

COMUNICATO STAMPA


L’Assemblea dell’Ente Palio dei Terzieri di Trevi riunitasi ieri 30 giugno, ha deciso di annullare, con il parere favorevole dell’Amministrazione Comunale, le manifestazioni previste per l’Ottobre Trevano 2020.
Pur in un quadro epidemiologico diverso rispetto ai mesi scorsi, le riaperture delle attività, comprese quelle organizzate dall’Ente, possono avvenire solo garantendo il distanziamento sociale, l’uso delle mascherine e specifiche sanificazioni. Non vi è motivo di pensare che nei prossimi mesi e soprattutto all’inizio dell’autunno, tali limitazioni non siano più previste e in ogni caso non è possibile attendere oltre per prendere una decisione. Con le prescrizioni minime sopra ricordate le nostre manifestazioni sarebbero in alcuni casi impossibili e in altri casi del tutto stravolte e comporterebbero rischi sanitari sproporzionati rispetto ai risultati che si otterrebbero. 
Con profondo dispiacere siamo, pertanto, costretti a sostituire le manifestazioni normalmente programmate con un Programma Web pensato per mantenere vive le manifestazioni in quello che avrebbe dovuto essere il quarantennale del Palio dei Terzieri. 
Consapevoli che la mancata realizzazione delle manifestazioni ottobrine avrà un impatto negativo sulle presenze turistiche, l’Ente e l’Amministrazione Comunale lavoreranno anche per organizzare iniziative “minori” per garantire tutto il sostegno possibile agli operatori economici di Trevi.
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